Москва 2024

# Бакалаврские программы: экономика, финансы, статистика, анализ данных

Бюджетные места, прием иностранных абитуриентов



### СОВМЕСТНАЯ ПРОГРАММА ПО ЭКОНОМИКЕ НИУ ВШЭ И РЭШ

Студенты обучаются одновременно в двух вузах – лидерах современного экономического образования в России: НИУ ВШЭ и Российской экономической школе. Преподаватели – обладатели докторских степеней ведущих университетов и бизнес-школ мира (Гарвард, Массачусетский технологический институт, Колумбийский и Нью-Йоркский университеты, Лондонская школа экономики и др.).

Бакалаврские программы для

иностранных абитуриентов

Индивидуальный учебный план – более 50% курсов по выбору. Курсы по общественным, гуманитарным дисциплинам и математике, в дополнение к профильным экономическим. Обучение в небольших группах, постоянный контакт с профессорами и студентами с разных курсов. Занятия с носителями языка в первом в России Центре письменной и устной коммуникации РЭШ; обучение на двух языках.

Возможности двух вузов: библиотеки, инфраструктура, студенческая жизнь, гранты и пр. Академические обмены с ведущими университетами мира



## СОВМЕСТНАЯ ПРОГРАММА ПО ЭКОНОМИКЕ НИУ ВШЭ И РЭШ

Программа уделяет большое внимание профессиональному становлению студентов, для которых доступны все виды мероприятий, связанных с развитием карьеры и лидерских качеств и НИУ ВШЭ, и РЭШ. Не реже одного раза в неделю проходят встречи с представителями ведущих консалтинговых компаний, банков, частного бизнеса и государственных структур, которые рассказывают о карьерных возможностях и помогают определиться будущим выпускникам.

Студенты могут участвовать в проектной деятельности на базе НИУ ВШЭ. Основу проектной работы составляет внеаудиторная деятельность, предусматривающая включение студентов в учебные, исследовательские или профессиональные проекты, выполняемые как в университете, так и за его пределами. Предложить проект может любое подразделение ВШЭ, занимающееся исследовательской, аналитической, консалтинговой, экспертной, административной и другой деятельностью.

Многие студенты программы ежегодно участвует в программе международной академической мобильности и проводят семестр за рубежом.



### СОВМЕСТНАЯ ПРОГРАММА ПО ЭКОНОМИКЕ НИУ ВШЭ И РЭШ: ПОСТУПЛЕНИЕ 2025

#### Поступление для иностранных граждан:

- В рамках общего конкурса по ЕГЭ и олимпиадам. Иностранные граждане могут поступать в рамках общего конкурса, в том числе пользоваться результатами ЕГЭ, внутренних экзаменов вместо ЕГЭ, олимпиад. Если иностранный абитуриент(ка) участвует в общем конкурсе, то к нему (к ней) предъявляются те же самые условия, что для поступающих граждан РФ. На бюджетные места в рамках общего конкурса могут претендовать граждане Беларуси, Казахстана, Киргизии, Таджикистана и соотечественники. Подробнее о подтверждении статуса соотечественника

- В рамках отдельного конкурса для иностранных абитуриентов через поступление на программу **Экономика** с баллами по отдельному конкурсу: Математика от 80 Русский от 80

Поступившим будет предложено дополнительное тестирование. <u>Материалы для подготовки</u> и <u>примеры заданий</u>.

В случае несдачи теста, условия приема на программу Экономика не меняются. В дальнейшем, при наличии мест и высокой успеваемости, можно перевестись.

Стоимость обучения в 2024 -25 без учета стипендий и скидок: **700 000 руб.** в год

Дополнительные материалы: видео, рекомендованная литература, задачки, примеры — на портале <u>ILoveEconomics</u>, портале <u>guru.nes.ru</u>, в <u>телеграм канале для</u> интересующихся олимпиадной экономикой

Для поступивших абитуриентов:

Математический лагерь ФЭН Math BootCamp Бесплатно, онлайн. Лекции и консультации по математическому анализу и линейной алгебре, предложенные абитуриентам, поступившим на первый курс, нацелены на повторение тех разделов школьного курса математики, которые понадобятся студентам с 1 сентября. Подать заявку на участие

## СОВМЕСТНАЯ ПРОГРАММА ПО ЭКОНОМИКЕ НИУ ВШЭ И РЭШ

Благодаря большому разнообразию курсов по выбору студенты программы имеют возможность выбирать для себя индивидуальные траектории развития и реализовывать свои разносторонние интересы, находя себе применение в различных сферах деятельности.

Наши выпускники работают в российских и международных аудиторских и консалтинговых компаниях, в крупных российских и транснациональных банках, в аналитических и финансово-экономических подразделениях компаний реального сектора, в органах государственной власти, в исследовательских институтах и аналитических центрах.

Многие продолжают обучение НИУ ВШЭ и РШЭ, а также в ведущих зарубежных магистратурах и аспирантурах (PhD-программах), таких как Гарвард, MIT, Stanford, Berkeley, Columbia University, NYU, University of Chicago, Bocconi, LUISS, Hebrew University, Max Plank School of Cognition и многих других.



